1) Точка движется с постоянной скоростью vo под углом α к оси x. В начальный момент времени t = 0 точка имела координаты (хo; уo). Написать уравнения движения точки и уравнение траектории.
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2) Графики каких движений показаны на рисунке? Как отличаются скорости движения этих тел? В какой момент времени тела встретились? Какие пути тела прошли до встречи?[image: image2.png]



3) Автомобиль при торможении двигается с ускорением 0,5м/с в квадрате и останавливается через 20с после начала торможения. Какую скорость имеет автомобиль в момент начала торможения?
4) Какое расстояние пройдёт автомобиль за 10с, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,6м/с в квадрате?

5) ло, двигаясь из состояния покоя, на пути 500м приобретает скорость 54км/ч. С каким ускорением двигалось тело?

6) При аварийном торможение автомобиль, движущийся со скоростью 36км/ч, остановился через 2с. Найти тормозной путь автомобиля.

7) Поезд, идущий со скоростью 72км/ч, проходит до остановки 200м. Через сколько времени поезд остановился?

1. С какой скоростью двигался поезд до начала торможения, если при торможение он прошло до остановки 450 м с ускорением, равным –0,25м/с в квадрате?

2. Точка движется с постоянной скоростью vo под углом α к оси x. В начальный момент времени t = 0 точка имела координаты (хo; уo). Написать уравнения движения точки и уравнение траектории.
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4. Графики каких движений показаны на рисунке? Как отличаются скорости движения этих тел? В какой момент времени тела встретились? Какие пути тела прошли до встречи?[image: image4.png]



5. Автомобиль при торможении двигается с ускорением 0,5м/с в квадрате и останавливается через 20с после начала торможения. Какую скорость имеет автомобиль в момент начала торможения?

6. Какое расстояние пройдёт автомобиль за 10с, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,6м/с в квадрате?

7. ло, двигаясь из состояния покоя, на пути 500м приобретает скорость 54км/ч. С каким ускорением двигалось тело?

8. При аварийном торможение автомобиль, движущийся со скоростью 36км/ч, остановился через 2с. Найти тормозной путь автомобиля.

9. Поезд, идущий со скоростью 72км/ч, проходит до остановки 200м. Через сколько времени поезд остановился?

10. С какой скоростью двигался поезд до начала торможения, если при торможение он прошло до остановки 450 м с ускорением, равным –0,25м/с в квадрате?

